LAMPIRAN A

RANGKAIAN ALAT UNTUK SINTESIS
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LAMPIRAN B

BAGAN ALIR SINTESIS 3-BENZOIL-2-TIOKSO-2,3-
DIHIDROKUINAZOLIN-4(1H)-ON DENGAN PELARUT ETANOL

1,8 ml (15 mmol) benzoil klorida
dalam 15 ml etanol

Teteskan sedikit demi sedikit
benzoil klorida ke labu yang
berisi amonium tiosianat dalam
etanol sambil diaduk selama 30
menit pada suhu kamar.

1,52 g (20 mmol) amonium tiosianat dalam 10 ml etanol

Ditambahkan ke dalam
labu alas bulat 1,37 g (10
mmol) asam antranilat

dalam 15 ml etanol,
kemudian  dipanaskan
dalam  waktu 5 jam.
Dilakukan cek KLT.

i

@uspensi hasil sintesis, asam antranilat, NH,CI, elanol]

j[diuupkan]alu ditambah dengan larutan NaHCO; 10% sampai gelembung gas hilangj

L

(i) direkristalisasi dengan DCM : metanol (1 :2)
(ii) dioven

Kiristal hasil sintesis

U]
KLT-densitom
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LAMPIRAN C

BAGAN ALIR SINTESIS 3-BENZOIL-2-TIOKSO-2,3-
DIHIDROKUINAZOLIN-4(1H)-ON DENGAN PELARUT
TETRAHIDROFURAN (THF)

1.8 ml (15 mmol) benzoil klorida
dalam 15 ml THF

Teteskan sedikit demi sedikit
benzoil klorida ke labu yang
berisi amonium tiosianat dalam
THF sambil diaduk selama 30
menit pada suhu kamar.

Ditambahkan ke dalam
labu alas bulat 1,37 g (10
mmol) asam antranilat
dalam 15 ml THF,
kemudian  dipanaskan
dalam  waktu 5 jam.
Dilakukan cek KLT.

[

Filtrat: Padatan : hasil sintesis

Na-Antranilat,
NH,CI

(i) direkristalisasi dengan etanol 80 %
(ii) dioven

Identifikasi struktur :
- Spektrum UV-Vis

- Infra merah
-RML'H
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LAMPIRAN D

PERHITUNGAN BERAT TEORITIS 3-BENZOIL-2-TIOKSO-2,3-
DIHIDROKUINAZOLIN-4(1H)-ON DAN ASAM 2-(3-
BENZOILTIOUREIDO)BENZOAT

Amonium tiosianat (BM = 76,12)
Penimbangan amonium tiosianat = 1,52 gram

mmol amonium tiosianat = 1,52 x 1000 = 19,96 mmol
76,12

Benzoil klorida (BM = 140,57; BJ = 1,2070)
Volume benzoil klorida = 1,80 ml

mmol benzoil klorida = 1,80 ml x 1,2070 x 1000 = 15,43 mmol
140,57

Asam antranilat (BM = 137,13)
Penimbangan asam antranilat = 1,37 gram
mmol asam antranilat:ﬂx 1000 =9,99 mmol

137,13
3-benzoil-2-tiokso-2,3-dihidrokuinazolin-4(1H)-on (senyawa I hasil
sintesis) (BM = 282,32)
mmol teoritis = 9,99 mmol

Berat teoritis = 9,99 x 282,32= 2820 mgram = 2,82 gram

Asam 2-(3-benzoiltioureido)benzoat (senyawa II hasil sintesis) (BM =
300,33)

mmol teoritis = 9,99 mmol

Berat teoritis (diasumsikan berat teoritis 3-benzoil-2-tiokso-2,3-

dihidrokuinazolin-4(1H)-on) = 2820 mgram = 2,82 gram
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Benzoil klorida + Amonium tiosianat ——— » Benzoilisotiosianat

15,43 mmol 19,96 mmol 15,43 mmol

Benzoilisotiosianat + Asam antranilat —————p Senyawa I/ IT Hasil
Sintesis

15,43 mmol 9,99 mmol 9,99 mmol
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LAMPIRAN E

PERHITUNGAN PERSENTASE HASIL 3-BENZOIL-2-TIOKSO-2,3-
DIHIDROKUINAZOLIN-4(1H)-ON DAN ASAM 2-(3-
BENZOILTIOUREIDO)BENZOAT

Perbandingan relatif luas area asam 2-(3-benzoiltioureido)benzoat : 3-
benzoil-2-tiokso-2,3-dihidrokuinazolin-4(1H)-on pada sintesis dengan

pelarut etanol

Replikasi I =1:1,8
Replikasi IT =1:1,7
Replikasi IIT =1:2

a. 3-benzoil-2-tiokso-2,3-dihidrokuinazolin-4(1H)-on

Sintesis I
Berat praktis = 1,12 gram

Berat praktis (%) = 1,12 x 100% = 40%
2,82

Persentase hasil = 1,8 x 40% =26%
2,8

Sintesis I1
Berat praktis = 1,11 gram
Berat praktis (%) = 1,11 x 100% = 39%

2,82

Persentase hasil=1,7 x 39% =25%
2,7
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Sintesis 111
Berat praktis = 1,13 gram
Berat praktis (%) = 1,13 x 100% = 40%

2,82

Persentase hasil =2,0 x 40% =27%
3,0

Rata-rata persentase hasil = 26% + 25% + 27% =26%
3

Asam 2-(3-benzoiltioureido)benzoat

Sintesis 1
Berat praktis = 1,12 gram

Berat praktis (%) = 1,12 x 100% = 40%
2,82

Persentase hasil= 1 x 40% = 14%

2,8

Sintesis 11
Berat praktis = 1,11 gram

Berat praktis (%) = 1,11 x 100% = 39%
2,82

Persentase hasil= 1 x 39% =15%

o/

Sintesis II1
Berat praktis = 1,13 gram

Berat praktis (%) = 1,13 x 100% = 40%
2,82

Persentase hasil= 1 x 40% =13%

3,0
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Rata-rata persentase hasil = 14% + 15% + 13% = 14%
3

Perbandingan relatif luas area asam 2-(3-benzoiltioureido)benzoat : 3-
benzoil-2-tiokso-2,3-dihidrokuinazolin-4(1H)-on pada sintesis dengan

pelarut tetrahidrofuran

Replikasi I =1:28
Replikasi IT =1:2,6

a. 3-benzoil-2-tiokso-2,3-dihidrokuinazolin-4(1H)-on

Sintesis I
Berat praktis = 1,46 gram
Berat praktis (%) = 1,46 x 100% = 52%

2,82

Persentase hasil = 2,8 x 52% = 38%
3,8

Sintesis II
Berat praktis = 1,47 gram
Berat praktis (%) = 1,47 x 100% = 52%

2,82
Persentase hasil = 2,6 x 52% = 38%

3,6

Rata-rata persentase hasil = 38% + 38% =38%
—
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b. Asam 2-(3-benzoiltioureido)benzoat

Sintesis 1
Berat praktis = 1,46 gram
Berat praktis (%) = 1,46 x 100% = 52%

2,82
Persentase hasil= 1 x 52% =14%

3,8

Sintesis II
Berat praktis = 1,47 gram

Berat praktis (%) = 1,47 x 100% = 52%
2,82

Persentase hasil= 1 X 52% =15%

3,6

Rata-rata persentase hasil = 14% + 15% =15%
—
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